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Avertissements et symboles utilisés
Les symboles suivants sont utilisés dans le mode 
d'emploi, sur l'emballage et sur l'appareil.

DANGER ! Ce symbole accompagnant 
le mot « DANGER » indique un danger 
avec un niveau de risque élevé qui, 
s’il n’est pas évité, peut entraîner des 
blessures graves ou la mort.
AVERTISSEMENT ! Ce 
symbole accompagnant le mot 
« AVERTISSEMENT » indique un danger 
avec un niveau de risque moyen qui, 
s’il n’est pas évité, peut entraîner des 
blessures graves ou la mort.
PRÉCAUTION ! Ce symbole 
accompagnant le mot « PRÉCAUTION » 
indique un danger avec un niveau de 
risque faible qui, s’il n’est pas évité, peut 
entraîner des blessures mineures ou 
modérées.
ATTENTION ! Ce symbole 
accompagnant le mot « ATTENTION » 
indique un dégât matériel possible.
REMARQUE : Ce symbole 
accompagnant le mot « REMARQUE » 
fournit des informations supplémentaires 
utiles.
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Courant / tension continu

Ce symbole signifie que les instructions 
de fonctionnement doivent être 
respectées lors de l'utilisation du produit.

La marque CE indique la conformité aux 
directives UE applicables à ce produit.

USB-A
Ce produit est équipé d'une entrée USB 
de type A et de 4 ports de sortie USB de 
type A.

USB, l’abréviation de Universal Serial 
Bus, est une norme industrielle qui 
définit les câbles, les connecteurs et les 
protocoles de communication utilisés 
dans un bus pour la connexion, la 
communication et l'alimentation entre les 
ordinateurs et les appareils électroniques. 
Elle est actuellement développée par 
USB Implementers Forum, Inc.

Informations relatives à la sécurité 
Instructions d'utilisation
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HUB USB

 � Guide de démarrage rapide
Ce document est une version imprimée abrégée du 
mode d‘emploi complet. En scannant le code QR, 
vous accédez directement à la page de service de 
Lidl (www.lidl‑service.com), et en saisissant le numéro 
d‘article (IAN) 435965_2304, vous pouvez consulter 
et télécharger le mode d‘emploi complet.
Ce mode d‘emploi résumé fait partie de ce produit. 
Avant d‘utiliser le produit pour la première fois, veuillez 
lire soigneusement toutes les instructions d‘utilisation 
et consignes de sécurité. Veuillez conserver le mode 
d‘emploi résumé et fournir tous les documents aux autres 
utilisateurs lorsque vous leur transmettez le produit.

 � Utilisation prévue
Ce HUB USB (dénommé ci‑après "produit") est un 
appareil informatique. Ce produit peut uniquement 
être utilisé dans un cadre privé, il n’est pas destiné à 
un usage industriel ou commercial. De plus, ce produit 
ne doit pas utilisé sous les climats tropicaux. Tout 
autre usage sera considéré comme inapproprié. Toute 
réclamation résultant d'un usage inapproprié ou d'une 
modification non autorisée du produit annulera la 
garantie. Un tel usage se fera à vos risques et périls.



8 FR/BE

 � Avis relatifs aux marques
 – USB® est une marque déposée de USB 

Implementers Forum, Inc.
 – La marque de commerce et le nom Tronic 

appartiennent à leur propriétaire respectif.
 – Mac, macOS, Apple et le logo Apple sont des 

marques commerciales de Apple Inc., enregistrées 
aux États‑Unis et dans d’autres pays.

 – Tous les autres noms et produits peuvent être des 
marques commerciales ou des marques déposées 
de leurs détenteurs respectifs.

 � Contenu de la livraison
1 Hub USB
1 Manuel résumé

Avis de sécurité

Avant d’utiliser le produit, veuillez vous familiariser avec 
toutes les instructions de sécurité et d’utilisation ! Lorsque 
vous prêtez ce produit à d’autres personnes, veuillez y 
joindre également toute la documentation !

 m AVERTISSEMENT ! DANGER MORTEL 
ET RISQUE D’ACCIDENT POUR LES 
NOURRISSONS ET ENFANTS !
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 m DANGER ! Risque de suffocation !
   Ne laissez jamais un enfant sans surveillance 

avec des matériaux d’emballage. Les matériaux 
d’emballage induisent un risque de suffocation. 
Les enfants sous‑estiment souvent les dangers. Les 
matériaux d’emballage ne sont pas des jouets.

   Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir 
de 8 ans et des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou 
manquant d'expérience et de connaissances s'ils 
font l'objet d'une surveillance ou ont reçu des 
instructions concernant l'utilisation de l'appareil 
de manière sûre et s’ils comprennent les risques 
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec 
l’appareil. 

   Le nettoyage et la maintenance de la part de 
l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des 
enfants sans surveillance. 

   Le produit n'est pas un jouet.

 m PRÉCAUTION ! 
   N’essayez pas d'ouvrir le produit ! Aucune de ses 

pièces internes ne nécessite de maintenance.
   Il est nécessaire de réparer le produit s'il a été 

endommagé de quelque manière que ce soit; par 
exemple, si le boîtier est endommagé, si du liquide 
ou des objets ont pénétré dans le produit ou si le 
produit a été exposé à la pluie ou à l'humidité.
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   Il est également nécessaire de réparer le produit s’il 
ne fonctionne pas correctement où s’il a été tombé. 
Dans de tels cas, le produit ne doit pas être utilisé 
tant qu'il n'a pas été inspecté par un personnel de 
service agréé. Ne faites réparer le produit que par 
du personnel qualifié.

 m AVERTISSEMENT ! Assurez-vous que :
   aucune source de chaleur directe (par ex le 

chauffage) ne peut affecter le produit
   le produit n'est pas exposé à une lumière artificielle 

intense
   le produit ne doit jamais être immergé dans un 

liquide ; ne placez pas de récipients remplis de 
liquide, par exemple, des vases ou des boissons, sur 
le ou à proximité du produit

   le produit n'est pas utilisé à proximité immédiate de 
champs magnétiques (par ex des haut‑parleurs).

   aucun objet étranger ne pénètre dans le produit
   le produit n'est jamais soumis à des chocs et 

vibrations excessifs
   les câbles connectés sont toujours placés de 

telle façon que personne ne puisse les piétiner ni 
trébucher dessus. Il y a un risque de blessure.

   aucun objet n'est placé sur un câble connecté 
et les câbles ne sont pas connectés via des 
arêtes tranchantes, sous peine de pouvoir être 
endommagés.
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   Le produit ne doit pas être couvert pendant 
l’utilisation.

 m ATTENTION ! RISQUE DE DÉGÂTS 
MATÉRIELS

   Ce produit ne contient aucune pièce pouvant être 
réparée par l'utilisateur. 

   Placez le produit à distance de l’humidité et des 
éclaboussures d’eau !

   Ne placez pas de bougies allumées ni d’autre 
flamme nue sur le produit ou à proximité.

   Contrôlez le produit avant chaque utilisation ! 
Cessez de l’utiliser en cas de dégâts détectés au 
niveau du produit du au câble de recharge !

   Si vous remarquez une fumée, une odeur ou un bruit 
inhabituels, éteignez immédiatement le produit et 
retirez la prise USB. 

   Les modifications soudaines de température peuvent 
entraîner de la condensation à l’intérieur du produit. 
Le cas échéant, laissez le produit s'acclimater 
pendant un certain temps avant de l’utiliser à 
nouveau afin d’éviter les courts‑circuits ! 

   N’utilisez pas le produit à proximité de sources de 
chaleur, par exemple des radiateurs ou d'autres 
appareils émettant de la chaleur !

   Ne jetez pas le produit au feu et ne l’exposez pas 
aux hautes températures.
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 � Description des pièces
[1] Hub USB
[2] Entrée USB Type A
[3] Indicateur d'alimentation
[4] Sorties USB Type A

 � Données techniques

Spécifications USB : USB 3.0
(Rétrocompatible avec 
USB 2.0 et 1.1)

Taux de transfert de 
données :

Jusqu'à 5 Gb/s

Tension/courant d’entrée 
USB Type A :

5 V  , max. 900 mA

Tension de sortie USB Type 
A :

5 V  , + / ‑ 5 %

Courant de sortie USB 
Type A : 

Total max. 900 mA

Dimensions : Environ 105 x 32 x  
13,6 mm

Longueur du câble d’entrée 
USB :

Environ 30 cm

Poids : Environ 46 g
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Température de 
fonctionnement :

5 − 35 °C

Température de 
rangement :

0 − 45 °C

Humidité (sans 
condensation) :

0 − 70 %

Configuration système 
requise : 

Windows 8 ou version 
ultérieure ou macOS 
X v10.2 ou version 
ultérieure

Les caractéristiques et la conception peuvent être 
modifiées sans préavis.

 � Avant utilisation
 Remarque : Toutes les pièces doivent être 

déballées et le matériau d’emballage doit être retiré 
complètement. Avant utilisation, vérifiez que le contenu 
de l’emballage est complet et intact !

 * Si des défauts de fonctionnement, des pièces 
manquantes ou d'autres défauts surviennent, 
veuillez contacter le service après‑vente indiqué par 
téléphone ou par e‑mail.
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 � Fonctionnement et utilisation
Allumez votre ordinateur et attendez que le système 
d'exploitation (OS) ait démarré.

Connectez l'entrée USB Type A [2] à un port USB Type 
A libre sur votre ordinateur. Le voyant d'alimentation  [3] 
s'allumera en bleu. Les pilotes requis sont installés 
automatiquement lors de la connexion.

Vous pourrez alors connecter des appareils dotés d'un 
connecteur USB Type A aux ports de sortie USB Type 
A  [4] pour accéder à des connexions USB 3.0 avec des 
vitesses de transfert jusqu'à 5Gbps.

 Remarque :
1. Afin d'obtenir les performances maximales du 

hub USB [1], votre système informatique, vos 
périphériques et vos câbles doivent tous prendre en 
charge USB 3.0.

2. Pour des performances maximales, les appareils 
connectés ne doivent pas dépasser un courant 
combiné maximal de 900 mA, dans le cas contraire 
les connexions peuvent devenir instable ou se 
déconnecter entièrement.

3. Le hub USB  [1] synchronise mais ne charge pas les 
tablettes et les autres appareils qui nécessitent une 
puissance supérieure en entrée. 
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 m PRÉCAUTION !
 * Assurez‑vous que le transfert des données est 

terminé avant de retirer la clé USB. Dans le cas 
contraire, une perte de données ne peut pas être 
exclue.

 * Pour certains périphériques USB qui nécessitent 
l'installation d'un pilote avant utilisation, vous 
recevrez le pilote avec l'achat de l'appareil ou 
auprès du fabricant de l'appareil. 

 * Il peut y avoir des problèmes de transmission de 
données si le hub USB est connecté à un disque dur 
externe. Nous vous conseillons de connecter votre 
disque dur externe directement sur un ordinateur 
plutôt que sur le hub USB.

 � Dépannage
 = Problème
 = Cause
 = Solution
 =  Le produit n'est pas détecté par votre PC.
 =  Le produit n'est peut‑être pas raccordé 

correctement.
 =  Vérifiez qu'il est bien connecté à votre PC.
 =  Le produit n'est peut‑être pas compatible avec votre 

PC ou votre appareil mobile.
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 =  Vérifiez si votre ordinateur ou votre appareil mobile 
est conforme à la configuration requise, indiqué 
dans la section « Configuration système requise » 
des « Spécifications techniques » de ce manuel de 
l’utilisateur.

 � Mise au rebut
Emballage :
L’emballage se compose de matières recyclables 
pouvant être mises au rebut dans les déchetteries 
locales.

 Veuillez respecter l‘identification des 
matériaux d‘emballage pour le tri sélectif, ils 
sont identifiés avec des abbréviations (a) et 
des chiffres (b) ayant la signification  
suivante : 1–7 : plastiques / 20–22 : papiers 
et cartons / 80–98 : matériaux composite.

Produit :
 Les possibilités de recyclage des produits usés 
sont à demander auprès de votre municipalité.
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Le symbole de la poubelle a roulettes barrée 
ci‑contre indique que ce produit est soumis 
aux dispositions de la directive 2012/19/UE. 
Cette directive stipule que vous ne devez pas 

jeter ce produit avec les ordures ménageres mais dans 
des centres de collecte désignés, des centres de 
recyclage ou des services d’élimination des déchets.

La mise au rebut est gratuite. 
Éliminez correctement pour protéger l’environnement.

Le produit ainsi que les accessoires et les matériaux 
d’emballage sont recyclables et relèvent de la 
responsabilité élargie du producteur. Éliminez‑les 
séparément, en suivant l’Info‑tri illustrée, dans l’intérêt 
d’un meilleur traitement des déchets. Le logo Triman 
n’est valable qu’en France.



18 FR/BE

 � Service après-vente
  Service après-vente France

 Tél.:  0800904879
 E‑Mail:  owim@lidl.fr

  Service après-vente Belgique
 Tél.:  080071011
 Tél.:  80023970 (Luxembourg)
 E‑Mail:  owim@lidl.be
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Gebruikte waarschuwingen en symbolen
De getoonde symbolen worden gebruikt in de 
gebruiksaanwijzing, op de verpakking en op de 
eenheid.

GEVAAR! Dit symbool met het 
signaalwoord “GEVAAR” geeft een 
gevaar aan met een hoog risiconiveau 
dat, als dit niet wordt vermeden, ernstig 
letsel of de dood kan veroorzaken.

WAARSCHUWING! Dit symbool met 
het signaalwoord “WAARSCHUWING“ 
geeft een gevaar aan met een 
gemiddeld risiconiveau dat, als dit niet 
wordt vermeden, ernstig letsel of de 
dood zou kunnen veroorzaken.

OPGELET! Dit symbool met het 
signaalwoord “OPGELET” geeft een 
gevaar met een laag risiconiveau aan 
dat, als hier geen aandacht aan wordt 
besteed, enig of matig letsel ten gevolge 
kan hebben.
LET OP! Dit symbool met het 
signaalwoord “LET OP” wijst op 
mogelijke schade aan eigendommen.
OPMERKING: Dit symbool met het 
signaalwoord “OPMERKING” biedt 
aanvullende nuttige informatie.
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Gelijkstroom / spanning

Dit symbool betekent dat de 
bedieningsinstructies moeten worden 
gevolgd bij het gebruik van het product.

De CE‑markering duidt op conformiteit 
met relevante EU‑richtlijnen die van 
toepassing zijn op dit product.

USB-A
Dit product is uitgerust met een 
USB Type A‑ingang en 4 USB Type 
A‑uitgangspoorten.

USB, kort voor Universal Serial Bus, 
is een industrienorm die de kabels, 
connectors en communicatieprotocollen 
definieert die worden gebruikt in een 
bus voor aansluiting, communicatie 
en voeding tussen computers en 
elektronische apparaten. Het wordt 
momenteel ontwikkeld door de USB 
Implementers Forum, Inc.

Veiligheidsinformatie 
Gebruiksaanwijzing
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USB-HUB

 � Beknopte handleiding
Bij dit document gaat het om een verkorte versie van de 
volledige gebruiksaanwijzing. Door het scannen van 
de QR‑code komt u direct op de Lidl‑Service‑pagina 
(www.lidl‑service.com) en kunt u door het invoeren van 
het artikelnummer (IAN) 435965_2304 de volledige 
gebruiksaanwijzing bekijken en downloaden.
De beknopte handleiding maakt deel uit van het 
product. Maak u voor het gebruik van het product 
vertrouwd met alle bedienings‑ en veiligheidsinstructies. 
Bewaar de beknopte handleiding zorgvuldig en 
overhandig alle documenten bij de doorgifte van het 
product aan derden.

 � Beoogd gebruik
Deze USB‑HUB (hierna “product” genoemd) is een IT‑
apparaat. Dit product mag alleen privé worden gebruikt 
en niet voor industriële of commerciële doeleinden. 
Tevens mag dit product niet worden gebruikt in 
tropische klimaten. Alle andere gebruik wordt als onjuist 
beschouwd. Alle claims als gevolg van onjuist gebruik 
of als gevolg van niet‑geautoriseerde modificaties aan 
het product vallen buiten de garantie. Dergelijk gebruik 
is op uw eigen risico.
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 � Verklaring met betrekking tot 
handelsmerken

 – USB® is een gedeponeerd handelsmerk van USB 
Implementers Forum, Inc.

 – Het handelsmerk en de handelsnaam TRONIC zijn 
het eigendom van hun respectieve eigenaren.

 – Mac, macOS, Apple en het Apple‑logo zijn 
handelsmerken van Apple Inc., geregistreerd in de 
VS en andere landen.

 – Overige productnamen en merknamen zijn mogelijk 
handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken 
van hun respectievelijke eigenaren.

 � Inhoud verpakking
1 USB‑hub
1 korte handleiding

Veiligheidsrichtlijnen

Maak uzelf voordat u het product gebruikt, bekend met 
alle veiligheidsinformatie en instructies voor het gebruik. 
Als u dit product aan anderen geeft, geef dan ook alle 
documenten mee!

 m WAARSCHUWING! LEVENSGEVAAR 
EN RISICO VOOR ONGELUKKEN VOOR 
KINDEREN!
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 m GEVAAR! Verstikkingsgevaar!
   Laat kinderen nooit zonder toezicht achter met het 

verpakkingsmateriaal. Het verpakkingsmateriaal 
vormt een verstikkingsrisico. Kinderen onderschatten 
deze gevaren. Het verpakkingsmateriaal is geen 
speelgoed.

   Dit toestel kan worden gebruikt door kinderen vanaf 
8 jaar en door personen met beperkte fysieke, 
zintuiglijke of mentale capaciteiten of gebrek aan 
ervaring en kennis als ze onder toezicht staan of 
als ze instructies hebben gekregen betreffende 
het veilige gebruik van het toestel en de betrokken 
gevaren begrijpen. Laat kinderen niet met het 
apparaat spelen. 

   Onderhoud en reiniging mogen niet door kinderen 
worden uitgevoerd zonder toezicht. 

   Het product is geen speelgoed.

 m OPGELET! 
   Probeer nooit het product te openen. Het bevat 

geen interne onderdelen die onderhoud behoeven.
   Het is noodzakelijk om het product te repareren 

als het op enige wijze is beschadigd, bijvoorbeeld 
als de behuizing is beschadigd, als vloeistof of 
voorwerpen in het product zijn beland of als het 
product is blootgesteld aan regen of vocht.
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   Tevens is reparatie nodig als het product niet goed 
werkt of is gevallen. In dergelijke gevallen mag u het 
product niet gebruiken totdat het is geïnspecteerd 
door geautoriseerd onderhoudspersoneel. Laat het 
product uitsluitend repareren door gekwalificeerd 
personeel.

 m WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat:
   directe warmtebronnen (zoals een kachel) het 

product niet kunnen beïnvloeden.
   het product niet wordt blootgesteld aan helder 

kunstlicht
   het product nooit wordt ondergedompeld in 

vloeistof; plaats geen containers met vloeistof zoals 
vazen of bekers op of bij het product.

   het product niet wordt gebruikt in de directe 
omgeving van magnetische velden (zoals 
luidsprekers)

   geen vreemde voorwerpen in het product 
terechtkomen.

   het product nooit wordt onderworpen aan zware 
schokken en trillingen

   aangesloten kabels altijd op zo'n manier worden 
gelegd dat niemand daar op kan stappen of er over 
kan struikelen. Er bestaat gevaar voor letsel.
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   geen objecten worden geplaatst op een 
aangesloten kabel en dat kabels niet worden 
aangesloten over scherpe randen omdat ze anders 
beschadigen.

   Het product mag tijdens het gebruik niet worden 
afgedekt.

 m LET OP! GEVAAR VAN SCHADE AAN 
EIGENDOMMEN

   Dit product bevat geen onderdelen die door de 
gebruiker kunnen worden onderhouden. 

   Houd het product weg van vocht, lekkend en 
opspattend water.

   Plaats geen brandende kaarsen of ander open vuur 
op of bij het product.

   Controleer het product voor elk gebruik. Gebruik 
het niet meer als schade aan het product of de 
laadkabel is vastgesteld.

   Schakel het product direct uit bij rook of 
ongebruikelijke geluiden of geuren en verwijder de 
USB‑connector. 

   Plotselinge temperatuurwijzigingen kunnen 
condensatie binnen het product veroorzaken. Laat 
het product in dat geval enige tijd acclimatiseren 
voordat u het weer gebruikt om kortsluiting te 
voorkomen. 
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   Gebruik het product niet in de buurt van 
warmtebronnen, zoals radiatoren of andere 
apparaten die warmte afgeven.

   Werp het product niet in het vuur en stel het niet 
bloot aan hoge temperaturen.

 � Beschrijving onderdelen
[1] USB‑hub
[2] USB Type A‑ingangen
[3] Voedingsindicatielampje
[4] USB Type A‑uitgangen

 � Technische gegevens

USB‑specificatie: USB 3.0
(achterwaarts compatibel 
met USB 2.0 en 1.1)

Gegevensoverdrachtsnelheid: Tot 5Gbps

USB Type 
A‑ingangspanning/‑stroom:

5 V  , max. 900 mA

USB Type 
A‑uitgangspanning:

5 V  , + / ‑ 5 %

USB Type A‑uitgangsstroom: Totaal max. 900 mA

Afmetingen: Ca. 105 x 32 x 13,6 mm

Lengte USB‑ingangskabel: Ca. 30 cm
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Gewicht: Ca. 46 g

Bedrijfstemperatuur: 5 − 35 °C

Opslagtemperatuur: 0 − 45 °C

Vochtigheid (geen condens): 0 − 70 %

Systeemvereiste: Windows 8 of hoger of 
macOS X v10.2 of hoger

De specificaties en het ontwerp kunnen zonder bericht 
vooraf worden gewijzigd.

 � Voorafgaand aan het gebruik
 Opmerking: Alle onderdelen moeten worden 

uitgepakt en het verpakkingsmateriaal moet volledig 
worden verwijderd. Controleer voor het gebruik of de 
inhoud van de verpakking volledig en onbeschadigd is.

 * Als functionele defecten, ontbrekende onderdelen 
of andere defecten optreden, neem dan contact op 
met de service‑afdeling, telefonisch of via e‑mail.

 � Bediening en gebruik
Schakel uw computer IN en wacht tot het 
besturingssysteem (OS) is opgestart.
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Sluit de USB Type A‑ingang  [2] aan op een vrije USB 
Type A‑poort op uw computer. De voedingsindicator [3] 
gaat blauw branden. De vereiste stuurprogramma's 
worden automatisch geïnstalleerd na verbinding.

U kunt nu apparaten met USB‑connector van type A 
aansluiten op de USB type A‑uitgangspoorten [4] 
voor toegang tot USB 3.0‑verbindingen met 
leveringssnelheden van tot 5Gbps.

 Opmerking:
1. Voor het bereiken van de maximale prestaties van 

de USB‑hub [1], moeten uw computersysteem, 
randapparatuur en kabels allemaal USB 3.0 
ondersteunen..

2. Voor maximale prestaties mogen verbonden 
apparaten een gecombineerde max. stroom 
van 900 mA niet overschrijden, anders kunnen 
verbindingen onstabiel worden of kan de verbinding 
volledig worden verbroken.

3. De USB‑hub [1] zal synchroniseren maar zal 
geen tablets en andere apparaten die een hogere 
stroominvoer vereisen, opladen. 

 m OPGELET!
 * Zorg ervoor dat de gegevensoverdracht gereed 

is voordat u de USB‑stick verwijdert. Anders kan 
gegevensverlies niet worden uitgesloten.
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 * Voor sommige USB‑randapparatuur die een 
stuurprogramma moet installeren voorafgaand aan 
gebruik, ontvangt u het stuurprogramma bij de 
aanschaf van het apparaat of van de fabrikant van 
het apparaat. 

 * Er kunnen problemen met gegevensverzending 
optreden als de USB‑hub is verbonden met een 
externe harde schijf. Wij raden u aan om uw 
externe harde schijf direct op een computer aan te 
sluiten in plaats van op de USB‑hub.

 � Problemen oplossen
 = Probleem
 = Oorzaak
 = Oplossing
 =  Het product wordt niet gedetecteerd door uw PC.
 =  Mogelijk is het product niet goed aangesloten.
 =  Controleer dat het goed is aangesloten op uw PC.
 =  Het product is wellicht niet compatibel met uw PC 

of mobiele apparaat.
 =  Controleer of uw computer of mobiele apparaat 

overeenkomen met de systeemvereisten als 
vermeld in “Systeemvereisten” in de “Technische 
specificaties” van deze gebruikershandleiding.
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 � Afvoer
Verpakking:
De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke grondstoffen 
die u via de plaatselijke recyclingcontainers kunt 
afvoeren.

 Neem de aanduiding van de 
verpakkingsmaterialen voor de afvalscheiding 
in acht. Deze zijn gemarkeerd met de 
afkortingen (a) en een cijfers (b) met de 
volgende betekenis: 1–7: kunststoffen / 
20–22: papier en vezelplaten / 80–98: 
composietmaterialen.

Product:
 Uw gemeentelijke overheid verstrekt informatie 
over de mogelijkheden om het uitgediende 
product af te voeren.

 Het hiernaast afgebeelde symbool van een 
doorgestreepte vuilniscontainer op wieltjes 
geeft aan dat dit apparaat voldoet aan de 
richtlijn 2012/19/EU. Deze richtlijn houdt in 
dat u dit apparaat aan het einde van de 
gebruiksduur niet via het normale huisvuil mag 
afvoeren, maar dat u het op een speciaal 
hiervoor ingericht inzamelpunt, bij een 
milieupark of afvalverwerkend bedrijf af moet 
geven.
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Deze afvoer is voor u gratis.
Ontzie het milieu en voer producten op een correcte 
manier af.

Het product, waaronder het toebehoren, en 
de verpakkingsmaterialen kunnen worden 
gerecycled en zijn onderhevig aan een uitgebreide 
verantwoordelijkheid van de fabrikant. Gooi ze apart 
weg, overeenkomstig de aangegeven Info‑tri (informatie 
over afvalscheiding), voor een beter afvalbeheer. Het 
Triman‑logo geldt alleen voor Frankrijk.

 � Service
  Service Nederland

 Tel.:  08000225537
 E‑Mail:  owim@lidl.nl

  Service België
 Tel.:  080071011
 Tel.:  80023970 (Luxemburg)
 E‑Mail:  owim@lidl.be
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Verwendete Warnhinweise und Symbole
Die dargestellten Symbole werden in der 
Bedienungsanleitung, auf der Verpackung und auf 
dem Gerät verwendet:

GEFAHR! Dieses Symbol mit dem 
Signalwort „Gefahr“ be zeichnet eine 
Gefährdung mit einem hohen Risikograd, 
die, wenn sie nicht vermieden wird, eine 
schwere Verletzung oder den Tod zur 
Folge hat.
WARNUNG! Dieses Symbol mit dem 
Signalwort „Warnung“ bezeichnet 
eine Gefährdung mit einem mittleren 
Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden 
wird, eine schwere Verletzung oder den 
Tod zur Folge haben kann. 
VORSICHT! Dieses Symbol mit dem 
Signalwort „Vorsicht“ bezeichnet 
eine Gefährdung mit einem niedrigen 
Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden 
wird, eine geringe oder mäßige 
Verletzung zur Folge haben kann. 
ACHTUNG! Dieses Symbol weist 
in Kombination mit dem Signalwort 
„ACHTUNG“ auf einen möglichen 
Sachschaden hin.
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HINWEIS: Dieses Symbol mit dem 
Signalwort „Hinweis“ bietet weitere 
nützliche Informationen.
Gleichstrom/‑spannung
Dieses Symbol bedeutet, dass 
bei Verwendung des Produkts die 
Bedienungsanleitung beachtet werden 
muss.
Das CE‑Zeichen bestätigt Konformität 
mit den für das Produkt zutreffenden 
EU‑Richtlinien.

USB-A
Dieses Produkt verfügt über einen 
USB‑Typ‑A‑Eingang und 4 USB‑Typ‑A‑
Ausgangsanschlüsse.
USB, Abkürzung von Universal 
Serial Bus, ist ein Industriestandard, 
der die Kabel, Anschlüsse und 
Kommunikationsprotokolle definiert, 
die in einem Bus für die Verbindung, 
Kommunikation und Stromversorgung 
zwischen Computern und elektronischen 
Geräten verwendet werden. Es wird 
derzeit vom USB Implementers Forum, 
Inc. entwickelt.

Sicherheitshinweise 
Handlungsanweisungen
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USB-HUB

 � Kurzanleitung
Bei diesem Dokument handelt es sich um eine verkürzte 
Druckausgabe der vollständigen Bedienungsanleitung. 
Durch das Scannen des QR‑Codes gelangen Sie direkt 
auf die Lidl‑Service‑Seite (www.lidl‑service.com) und 
können durch die Eingabe der Artikelnummer (IAN) 
435965_2304 die vollständige Bedienungsanleitung 
einsehen und herunterladen.
Die Kurzanleitung ist Bestandteil dieses Produkts. 
Machen Sie sich vor der Benutzung des Produkts 
mit allen Bedien‑ und Sicherheitshinweisen vertraut. 
Bewahren Sie die Kurzanleitung gut auf und händigen 
Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an 
Dritte mit aus.

 � Bestimmungsgemäße 
Verwendung

Dieser USB‑HUB (nachfolgend als „Produkt“ 
bezeichnet) ist ein Informationstechnologie‑Gerät. 
Dieses Produkt ist nur für den privaten Gebrauch 
vorgesehen. Verwenden Sie es nicht zu industriellen 
oder kommerziellen Zwecken. Darüber hinaus 
darf das Produkt nicht in tropischen Klimazonen 
verwendet werden. Jegliche andere Nutzung wird als 
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unsachgemäß angesehen. Jegliche unsachgemäße 
Benutzung sowie unzulässige Modifikationen am 
Produkt lassen die Garantie erlöschen. In diesem Fall 
erfolgt die Nutzung auf eigene Gefahr.

 � Hinweise zu Warenzeichen
 – USB® ist ein eingetragenes Warenzeichen von USB 

Implementers Forum, Inc.
 – Das Warenzeichen und der Markenname TRONIC 

sind Eigentum der jeweiligen Besitzer.
 – Mac, macOS, Apple und das Apple‑Logo sind 

Marken von Apple Inc., eingetragen in den 
Vereinigte Staaten und anderen Ländern.

 – Alle weiteren Namen und Produkte können die 
Warenzeichen oder eingetragene Warenzeichen 
ihrer jeweiligen Eigentümer sein.

 � Lieferumfang
1 USB‑Hub
1 Kurzanleitung
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Sicherheitshinweise

Bitte machen Sie sich vor Benutzung des 
Produktes mit sämtlichen Sicherheitshinweisen und 
Gebrauchsanweisungen vertraut! Denken Sie daran, 
auch sämtliche Dokumente auszuhändigen, wenn Sie 
dieses Produkt an jemand anderen weitergeben!

 m WARNUNG! LEBENSGEFAHR UND 
UNFALLGEFAHR FÜR BABYS UND KINDER!

 m Gefahr! Erstickungsgefahr!
   Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem 

Verpackungsmaterial. Verpackungsmaterial stellt 
Erstickungsgefahr dar. Kinder unterschätzen häufig 
die Gefahren. Das Verpackungsmaterial ist kein 
Spielzeug

   Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren 
und darüber sowie von Personen mit verringerten 
physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten 
oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt 
werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Produktes unterwiesen 
wurden und die daraus resultierenden Gefahren 
verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt 
spielen.

   Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von 
Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.
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   Das Produkt ist kein Spielzeug.

 m VORSICHT!
   Versuchen Sie nicht, das Produkt zu öffnen! Im 

Inneren befinden sich keine Teile, die eine Wartung 
erfordern.

   Das Produkt muss repariert werden, falls es auf 
irgendeine Weise beschädigt wurde, bspw falls 
das Gehäuse beschädigt ist, Flüssigkeiten oder 
Gegenstände in das Produkt eingedrungen 
sind oder das Produkt Regen oder Feuchtigkeit 
ausgesetzt war.

   Eine Reparatur ist auch erforderlich, falls das 
Produkt nicht richtig arbeitet oder heruntergefallen 
ist. In solchen Fällen sollte das Produkt erst nach 
Prüfung durch einen autorisierten Serviceanbieter 
wieder benutzt werden. Lassen Sie das Produkt nur 
von qualifiziertem Personal reparieren.

 m WARNUNG! Beachten Sie Folgendes:
   Setzen Sie das Produkt keinen direkten 

Wärmequellen (z. B. Heizungen) aus.
   Setzen Sie das Produkt keinem hellen Kunstlicht aus.
   Betreiben Sie das Produkt nicht in der Nähe 

von Wasser. Tauchen Sie das Produkt niemals in 
Flüssigkeiten. Stellen Sie keine mit Flüssigkeiten 
gefüllten Gegenstände, wie Vasen oder Getränke, 
auf oder in die Nähe des Produktes.
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   Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von 
Magnetfeldern (z. B. Lautsprechern).

   Stecken Sie keine Fremdkörper in das Produkt.
   Setzen Sie das Produkt keinen übermäßigen Stößen 

und Vibrationen aus.
   Verlegen Sie angeschlossene Kabel immer so, 

dass niemand darüber stolpert oder darauf tritt. Es 
besteht Verletzungsgefahr.

   Stellen Sie keine Gegenstände auf Kabeln ab 
und ziehen Sie Kabel nicht über scharfe Kanten. 
Andernfalls könnten sie beschädigt werde.

   Das Produkt darf im Betrieb nicht abgedeckt 
werden.

 m ACHTUNG! GEFAHR VON SACHSCHÄDEN
   Dieses Produkt enthält keine vom Nutzer 

reparierbaren Teile. 
   Halten Sie das Produkt von Feuchtigkeit, Tropf‑ und 

Spritzwasser fern! 
   Stellen Sie keine brennenden Kerzen oder andere 

Gegenstände mit offenen Flammen auf oder in die 
Nähe des Produktes.

   Prüfen Sie das Produkt vor jeder Benutzung! 
Unterbrechen Sie die Verwendung, falls Sie 
Schäden an Produkt oder Ladekabel feststellen!

   Entfernen Sie den USB‑Stecker, wenn Sie Rauch 
oder ungewöhnliche Geräusche oder Gerüche 
feststellen.



41DE/AT/CH

   Plötzliche Temperaturänderungen können dazu 
führen, dass sich Kondensation im Inneren des 
Produktes bildet. Warten Sie in diesem Fall vor 
der Benutzung einige Zeit, bis sich das Produkt 
akklimatisiert hat. Andernfalls könnten Kurzschlüsse 
auftreten! 

   Betreiben Sie das Produkt nicht in der Nähe von 
Wärmequellen, wie Heizungen oder anderen 
wärmeabstrahlenden Geräten! 

   Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer, setzen Sie 
es keinen hohen Temperaturen aus.

 � Teilebeschreibung
[1] USB‑Hub
[2] USB‑Typ‑A‑Eingang
[3] Betriebsanzeige
[4] USB‑Typ‑A‑Ausgänge

 � Technische Daten

USB‑Spezifikationen: USB 3.0 
(abwärtskompatibel mit 
USB 2.0 und 1.1)

Datenübertragungsrate: Bis zu 5 GBit/s

USB‑Typ‑A‑
Eingangsspannung / ‑strom:

5 V  , 
max. 900 mA
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USB‑Typ‑A‑
Ausgangsspannung: 5 V  , + / ‑ 5 %

USB‑Typ‑A‑Ausgangsstrom: Gesamt max. 900 mA

Abmessungen: Ca. 105 x 32 x 
13,6 mm

Länge des USB‑
Eingangskabels: Ca. 30 cm

Gewicht: Ca. 46 g

Betriebstemperatur: 5 − 35 °C

Lagerungstemperatur: 0 − 45 °C

Feuchtigkeit (nicht 
kondensierend): 0 − 70 %

Systemanforderungen: Windows 8 oder höher 
oder macOS X v10.2 
oder höher

Technische Daten und Design können ohne 
Ankündigung geändert werden.

 � Vor der Inbetriebnahme
 Hinweis: Alle Teile müssen ausgepackt und das 

Verpackungsmaterial muss vollständig entfernt werden. 
Überprüfen Sie vor der Verwendung den Lieferumfang 
auf Vollständigkeit und Beschädigungen.
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 * Wenn funktionale Schäden, fehlende Teile oder 
andere Defekte auftreten, wenden Sie sich bitte 
telefonisch oder per E‑Mail an die aufgelistete 
Kundendienstabteilung.

 � Bedienung und Betrieb
Schalten Sie Ihren Computer ein und warten Sie, bis das 
Betriebssystem hochgefahren ist. 

Verbinden Sie den USB‑Typ‑A‑Eingang [2] mit einem 
freien USB‑Typ‑A‑Anschluss an Ihrem Computer. Die 
Betriebsanzeige  [3] leuchtet blau. Die erforderlichen 
Treiber werden bei Verbindung automatisch installiert.

Sie können nun Geräte mit Typ‑A‑Anschlussbuchse mit 
den USB‑Typ‑A‑Ausgängen [4] verbinden, um auf USB‑
3.0‑Verbindungen mit Übertragungsgeschwindigkeiten 
von bis zu 5 GBit/s zuzugreifen.

 Hinweis:
1. Zur Erzielung maximaler Leistung des USB‑Hubs [1] 

müssen Ihr Computersystem, Peripheriegeräte und 
Kabel USB 3.0 unterstützen.

2. Für maximale Leistung sollten verbundene Geräte 
eine kombinierte maximale Stromstärke von 
900 mA nicht überschreiten; andernfalls könnten 
Verbindungen instabil oder vollständig getrennt 
werden.
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3. Der USB‑Hub [1] synchronisiert Tablets und andere 
Geräte, die eine höhere Stromaufnahme erfordern, 
lädt sie aber nicht auf. 

 m VORSICHT!
 * Stellen Sie sicher, dass die Datenübertragung 

abgeschlossen ist, bevor Sie den USB‑Stick 
entfernen. Andernfalls könnten Daten verloren 
gehen.

 * Bei einigen USB‑Peripheriegeräten, bei denen vor 
der Benutzung ein Treiber installiert werden muss, 
erhalten Sie den Treiber beim Kauf des Gerätes 
oder vom Gerätehersteller. 

 * Möglicherweise treten Datenübertragungsprobleme 
auf, wenn der USB‑Hub an eine externe Festplatte 
angeschlossen wird. Wir empfehlen, Ihre externe 
Festplatte direkt mit einem Computer anstatt mit dem 
USB‑Hub zu verbinden.
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 � Fehlerbehebung
 = Problem
 = Ursache
 = Lösung
 =  Das Produkt wird von Ihrem PC nicht erkannt.
 =  Möglicherweise ist das Produkt nicht richtig 

angeschlossen.
 =  Prüfen Sie, ob es richtig mit Ihrem PC verbunden ist.
 =  Möglicherweise ist das Produkt nicht mit Ihrem PC 

oder Mobilgerät kompatibel.
 =  Prüfen Sie, ob Ihr Computer oder Mobilgerät 

die unter „Systemanforderungen“ in „Technische 
Daten“ dieser Bedienungsanleitung angegebenen 
Systemanforderungen erfüllt.
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 � Entsorgung
Verpackung: 
Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen 
Materialien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen 
entsorgen können.

 Beachten Sie die Kennzeichnung der 
Verpackungsmaterialien bei der 
Abfalltrennung, diese sind gekennzeichnet mit 
Abkürzungen (a) und Nummern (b) mit 
folgender Bedeutung: 1 ‑ 7: Kunststoffe / 20 
‑ 22: Papier und Pappe / 80 ‑ 98: 
Verbundstoffe.

Produkt:
 Möglichkeiten zur Entsorgung des 
ausgedienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer 
Gemeinde‑ oder Stadtverwaltung.
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 Das nebenstehende Symbol einer 
durchgestrichenen Mülltonne auf Rädern zeigt 
an, dass dieses Produkt der Richtlinie 
2012/19/EU unterliegt. Diese Richtlinie 
besagt, dass Sie dieses Produkt am Ende 
seiner Nutzungszeit nicht mit dem normalen 
Haushaltsmüll entsorgen dürfen, sondern in 
speziell eingerichteten Sammelstellen, 
Wertstoffhöfen oder  Entsorgungsbetrieben 
abgeben müssen.

Diese Entsorgung ist für Sie kostenfrei.
Schonen Sie die Umwelt und entsorgen Sie fachgerecht.

Das Produkt inkl. Zubehör und die 
Verpackungsmaterialien sind recyclebar und 
unterliegen einer erweiterten Herstellerverantwortung. 
Entsorgen Sie diese getrennt, den abgebildeten 
Info‑tri (Sortierinformation) folgend, für eine bessere 
Abfallbehandlung. Das Triman‑Logo gilt nur für 
Frankreich.
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 � Service 
  Service Deutschland

 Tel.:  0800 5435 111
 E‑Mail:  owim@lidl.de

  Service Österreich
 Tel.:  0800 292726
 E‑Mail:  owim@lidl.at

  Service Schweiz
 Tel.:  0800562153
 E‑Mail:  owim@lidl.ch 


